



厉行勤俭节约 反对铺张浪费

世界是我们的 粮食是世界的



省国资委党委考核组对淮海实业集团开展2019年度综合考核

郑成雨出席考核动员会并讲话 童伯根作工作总结报告

■记者 邹晨光
通讯员 郑娟 段勇

本报讯 根据省委、省国资委党委统一部署,5月28日,省国资委党委第二考核组到淮海实业集团开展领导班子和领导人员2019年度综合考核工作。

当日上午,考核组召开了综合考核动员会。省国资委党委第二考核组组长、省国资委监事会主席郑成雨出席会议并作动员讲话。淮海实业集团党委书记、董事长童伯根主持会议并代表集团公司领导班子作2019年度工作总结报告。省国资委党委第二考核组副组长、省国资委党委党建工作处处长金进,集团公司领导汤忠喜、武文斌、王嘉毅、宋吉庆、贾玉山等出席会议。

考核组成员刘森、印显明、张德保、冯学斌、汪恒学、王伟华参加了会议。

郑成雨传达了省委关于开展年度综合考核工作的部署安排,并就做好综合考核工作作了说明、提出具体要求。他指出,开展综合考核工作是全面建设现代化五大发展美好安徽的客观需要,是纵深推进全面从严治党内在要求,是打造高素质干部队伍的重要举措。今年是决胜全面小康、决战脱贫攻坚之



综合考核动员会会场。

年,也是“十三五”规划收官之年,面临着统筹推进疫情防控和经济社会发展的大考大战,做好今年的考核工作意义重大。要深化思想认识,提高政治站位,切实增强责任感、使命感,有序有效做好综合考核工作。

郑成雨强调,要准确把握综合考核的关键环节,认真贯彻落实《党政领导干部考核工作条例》,准确把握好考核对象、考核内容、考核方式、考核步骤、等次评定等。要认真落实专项考核的任务要求,按照省委的部署要求,精心组织,准

确实施,明确考核程序、计分方式、结果运用,确保把专项考核工作抓实抓到位。要严格遵守考核工作的纪律规定,高度重视,正确处理推进工作与协助考核的关系,积极配合考核组开展工作,坚持按规定、按程序、按原则办事,实事求是,全面客观反映真实情况,营造良好考核氛围,确保圆满完成本次考核任务。

童伯根代表淮海实业集团领导班子作2019年度工作总结报告。他说,2019年,淮海实业集团以党的建设为统领,以转型

贯彻落实省委、省政府“六稳”“六保”工作部署,坚持以供给侧结构性改革为主线,坚持以改革创新为动力,着力在改革创新提速、合作转型提质、精益管理提能、共享发展提效上取得新进展、新成效,奋力推动集团高质量发展,为全省经济发展作出新贡献。

童伯根表示,此次综合考核,是集团公司党委及班子成员树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的政治体检,也是对淮海实业集团整体工作的全面检阅。要大力弘扬“三严三实”作风,坚持实事求是原则,客观真实反映情况,公平公正提出看法,确保考核组对集团公司各方面的工作情况把握得更加全面、更加准确、更加深入,以高度的政治责任和严谨的负责态度,切实做好综合考核各项工作。

会上,与会人员对集团公司领导班子和领导人员进行了民主测评与民主评议。会后,考核组通过个别谈话、资料查阅、实地检查等方式对集团公司领导班子和领导人员进行年度综合考核。

集团公司机关中层副职以上管理人员、所属各单位主要负责人、部分职工代表参加了会议。

集团公司领导调研走基层 为高质量发展问诊开方

■记者 邹晨光
通讯员 胡振东 黄飞
李亚 陈丹丹

动公司成功上市,是公司当前和今后一段时期工作的重中之重,要提高政治站位,树立上市为了发展的思想,切实抓好推进工作。要进一步总结提炼公司内控管理上发生的变化,取得的成效。要抓好职工培训,结合实际,针对薄弱环节开展培训。要建立适应行业发展的薪酬体系,让员工都能享受到改革发展的福利,提高员工积极性。要加大注浆减沉技术推广,尽快履行公司设立程序,借助外部资源开拓新市场。汤忠喜强调,要扎实推进各项工作落实,确保时间过半、任务过半,坚决完成全年目标任务。汤忠喜新园公司督导皮带机业务整合工作时强调,皮带机业务整合是集团公司深化改革发展的一项重大举措,安徽矿机、新园公司要提高政治站位,树牢大局意识,严格贯彻落实集团公司关于皮带机业务整合工作的决策部署,统筹谋划、做实做细人员整合、资产划转移交等工作。要坚持底线思维,树牢风险意识,全面考虑、准确处置整合工作中出现的敏感情况,确保规定时间内,顺利完成皮带机业务整合工作。

童伯根在调研了解星光灯具厂生产经营情况后强调,要将灯具厂发展纳入公司层面重点工作,明确目标、强化调度,切实抓实抓细,抓出成效。他要求,要坚持合作发展,不断强化与合作方的沟通协调和技术交流,向合作方学管理、学研发,切实发挥合资合作优势。要强化市场意识,走出去看市场、换脑子,充分了解行业信息和市场状况。要优化营销策略,深耕细作周边市场,建好“根据地”,少打“游击战”。

童伯根在洗选设备厂听取生产经营情况汇报后指出,要把洗选设备厂作为核心厂点发展好,坚定发展信心,拉高发展目标,努力把洗选设备制造做精做强。他要求,要把主要精力放在技术研发上,不断加强对外合作,加强技术人才引进,充分发挥固有优势,并强化保密意识,完善保密机制,切实加强知识产权保护。要加强现场管理,优化生产布局,不断提升自动化和智能化生产水平。要强化党建引领,促进融入融合,进一步提高组织力、凝聚力和号召力,激发党员干部在技术革新、工艺改进、质量提升等工作中当先锋、做表率,围绕转型升级、增收创效工作攻坚克难、发挥作用。

集团公司党委委员、总会计师贾玉山到启鑫公司调研指导重点工作落实情况。贾玉山在听取启鑫公司工作汇报后指出,启鑫公司领导班子要提高政治站位,强化责任担当,针对生产经营实际,主动对矿协调,提高矸石竞价收益;要认真梳理现有厂房租赁情况,安排专人,积极协调,及时完成租赁费用收取等工作;要通过盘活资产,做好培训业务等,持续做好增收工作。要积极与集团公司人力资源部协调,稳妥推进公司富余人员分流减负工作。

淮海实业集团 举行保密宣传教育专题学习活动

■通讯员 郑娟

的保密防范意识。大家纷纷表示,保密工作事关党和国家核心利益,事关国家长治久安,事关经济发展大局,要进一步认清当前信息化安全的严峻形势,强化保密意识和网络安全意识,筑牢反窃密、防泄密的思想防线。

集团公司机关各部门、基层各单位40余名涉密工作人员参加了学习活动。



淮海实业集团组织开展“党课开讲啦”活动

■记者 刘露 通讯员 郑娟

本报讯 根据省委统一部署,近日,淮海实业集团组织开展“党课开讲啦”活动,巩固拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,加强和改进党员经常性教育,增强党员教育的针

对性有效性。

此次讲党课活动,重点突出学习践行习近平新时代中国特色社会主义思想,突出坚定理想信念、恪守党的性质和宗旨、践行初心使命,讲述基层党组织和党员在决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚、打赢疫情防控阻击战、贯彻落实新发展理念、推动集团高质量发展中表现突出的党

员、干部和“身边榜样”,采取讲座式、访谈式、情景式等形式,依托会议室、党员活动室、红色教育基地、生产车间、项目工地等场所进行,努力提高党课质量,做到触及党员灵魂,引起思想共鸣,增强吸引力感染力。

据了解,讲党课活动还将推荐一批政治方向正确、理论联系实际、方式方法得当、讲课效果较好的精品党课,向“安徽先锋”系列平台推荐,供基层党组织和广大党员学习使用,真正把党员喜闻乐见的精品党课选好用好。

勇做企业转型升级的“主力军” 淮海实业集团以党建引领企业高质量发展

行“三严三实”“四讲四有”和“六坚持、六反对”,争先创优、攻坚克难,争当生产经营的能手,创新创业的模范,提高效益的标兵,服务群众的先锋,努力实现“四个提高”,为推动集团高质量发展提供强大的精神动力和思想保证。提高党员思想政治素质。使党员不断提升政治理论水平和综合素质,进一步树牢“四个意识”,增强“四个自信”,做到“两个维护”,增强

事业心和责任感,使党员队伍素质优良、作风过硬、纪律严明、表率明显。提高党员工作能力和业务水平。使党员带头加强业务知识学习和岗位技能锻炼,激发创新意识,不断钻研业务知识,提高工作质量,精益求精,在本岗位建功立业。提高党员干部科学管理能力。引领党员干部勤于工作,善于思考,增强综合素质,促使党员干部磨砺作风,奋发有为,廉洁

自律,在学习实践中认真贯彻新思想新理念,不断寻求工作新思路,积极探索管理新途径,努力提高工作水平和治理能力。提高党组织的组织力、凝聚力、号召力和战斗力。增强党员的党性修养及服务意识,服务集团公司中心工作,进一步发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,提高党建工作水平,密切党群关系,做企业转型升级的“主力



淮海实业集团公开招聘经营管理人才

5月31日,淮海实业集团在科技大厦开展公开招聘经营管理人才面试。此次面试委托第三方专业机构,考察应聘人员综合素质和实践能力等,集团公司纪委全程监督,确保面试工作程序的严谨和结果的公平公正。面试结束后,集团公司将根据结果确定考察人选,进行组织考察。

■摄影 通讯员 段勇

■责任编辑 梁松涛 视觉编辑 孙维维 校对 杨素侠